



Istarski Pljočkarski Savez

Sveti Petar, 27.02. 2015.

Predmet:

ZAPISNIK sa SKUPŠTINE IPS-a održan dana 27.02.2015. sa početkom u 18:00 sati u prostorijama OP INE SVETI PETAR u Svetom Petru u šumi.

Prisutni:

PK SVETI PETAR: Emanuel Dajić, Branko Dajić.
PK ŠKRILJA Pula: Uljani Boris, Tankovićino, Geromella Petar, Drandi Bruno.
PK MAR ENEGLA: Fabijan i Armando. Serblin Josip
PK 45.PARALELA Cetini: Krajcer Elvis, Vitasović Drago, Safizović Samir.
PK LANTERNA Savudrija: Pacenti Milivoj, Kaligari Rado
PK AGROTURIST Vodnjan: Toffetti Lucio, Živoli Dino, Barbaro Ivan, Tomišip Josip
PK MURINE: Sari Vlatko
PK RADIGOZA Pusti: Macan Mauricio, Macan Silvano

Dnevni red:

1. Izbor predsjedavajućeg, zapisničara i ovjervitelja zapisnika.
2. Usklađivanje IPS Statuta sa Novim Zakonom o udrugama i prijava UREDU Državne uprave Županije Istarske.
3. Izbor IPS Presjednika, Dopresjednika, Tajnika, Presjedništva i Nadzornog Odbora u skladu sa Novim Statutom.
4. Izmjene i dopune IPS pravilnika: Pravilnik o pljočkanju 6. izdanje, Pravilnik o radu Takmičarsko/disciplinske komisije, IPS Kodeksu, Voditelja i Sudca takmičenja u IPL i na IPS turnirima.
5. Izbor članstva u Takmičarsko/disciplinskoj komisiji u 2015.
-Imenovanje novih članova.- prijedlozi pljočcarskih klubova.
5. Razno.

Ad.1. Za predsjedavajućeg je imenovan Macan Mauricio, za zapisničara Barbaro Ivan a za ovjervitelja zapisnika Uljani Boris.

Ad.2. Izvještaje o izvršenoj pripremi Novoga dopunjenoga IPS Statuta usklađenog sa novim Zakonom o Udrugama RH broj 74/2014 iznio je njegov predlagatelj Pacenti Milivoj. Novi Statut je prihvaćen jednoglasno sa napomenom da će se predati Uredu državne uprave nakon što svi klubovi, članovi IPS-a, izglasaju svoje Statute, predaju Uredu državne uprave te dobiju nova Rješenja.

Ad.3. Vezano za Novi Statut IPS-a predloženi su i izabrani: Presjednik IPS-a Armando Fabijan i, dopresjednik Macan Mauricio i tajnik Barbaro Ivan koji su ovlašteni za zastupanje IPS-a.

U Skupštinu IPS-a izabrani su slijedeći delegati i njihovi zamjenici: Fabijan i Armando i Kranj i Darko iz PK MAR ENEGLA, zamjenici Fabijan i Dean i Siroti Štelio; Uljani Boris i Gržeti Bruno iz PK ŠKRILJA Pula, zamjenici Radošević Boris i Geromella Petar; Krajcer Elvis i Krajcer Filip iz PK 45.PARALELA, zamjenici Vitasović Drago i Hafizović Sanir; Pacenti Milivoj i Kaligari Rado iz PK



Istarski Pljočkarski Savez

LANTERNA Savudrija, zamjenici Kozlovi Adriano i Šverko Josip; Macan Silvano i Macan Mauricio iz PK RADIGOZA Pusti, zamjenici Puh Sebastijan i Belas Sandi; Emanuel Daj i i Branko Daj i i PK SVETI PETAR.; zamjenici Slokovi Marijan i Daj i Kristijan; Toffetti Lucio i Živoli Dino iz PK AGROTURIST Vodnjan, zamjenici Damjani Janko i Mirkovi Vladimir.

U PRESJEDNIŠTVO IPS-a izabrani su: Fabijan i Armando i Kranj i Darko iz PK MAR ENEGLA; Uljani Boris iz PK ŠKRILJA Pula, Krajcer Elvis iz PK 45.PARALELA; Pacenti Milivoj iz PK LANTERNA Savudrija; Macan Mauricio iz PK RADIGOZA Pusti, Emanuel Daj i iz PK SVETI PETAR.

U NADZORNI ODBOR IPS-a izabrani su: Šereš Jozef iz PK LANTERNA, Tankovi ino iz PK ŠKRILJA Pula i Daj i Branko iz PK SVETI PETAR, Sveti Petar u šumi.

Ad.4. Izmjene i dopune IPS pravilnika: Pravilnik o pljo kanju 6. itanje, Pravilnik o radu Takmi arsko/disciplinske komisije, IPS Kodeksu, Voditelja i Sudca takmi enja u PL i na IPS turnirima. Izvještaj o izvršenim izmjenama i dopunama Pravilnika o pljo kanju 6. itanje, Pravilnik o radu Takmi arsko/disciplinske komisije, IPS Kodeksu, Voditelja i Sudca takmi enja u PL i na IPS turnirima podnio je g.Pacenta Milivoj.

Dogovorene je da se predložene Izmjene i dopune izglasao na slijede em sastanku Presjedništva, nako što svi klubovi još jednom predaju soje prijedloge. Rok najkasnije u roku od 15 dana.

Ad.5. lanstvo u Takmi arsko/disciplinskoj komisiji u 2015.

U Takmi arsko/disciplinsku komisiju izabrani su: Fabijan i Vanja iz PK MAR ENEGLA; Drandi Bruno iz PK ŠKRILJA Pula, Krajcer Filip iz PK 45.PARALELA Cetini i; Kozlovi Adriano iz PK LANTERNA Savudrija; Puh Sebastijan iz PK RADIGOZA Pusti i Bratuli Vinko i iz PK SVETI PETAR, Tomiši Josip iz PK AGROTURIST Vodnjan. Komisija e se sastati najkasnije u roku od 15 dana. Izabrati e presjednika komisije na rok od jedne godine i donijeti KALENDAR takmi enja na turnirima za 2015.

Ad.6. Razno

Gospodin Sari Vlatko predao je dopis PK MURINE i objasnio je razloge zašto se PK MURINE iz Murina ne e ove godine prijaviti za takmi enje u IPL 2015.

Razlozi zato leže u tome što se tabela IPL 2014 nije u potpunosti pripremila i jer nisu unešeni svi odigrani susreti; (2) zato što se u takmi enju u IPL 2014 prema PK MURINE nisu uzeli u obzir jednaki kriteriji kao i prema ostalim klubovima (3) krivicu zato snosi gospodin Ivan Barbaro koji ima loše odnose sa Ljubom Milohani em te se je taj odnos odrazio i na odnos prema PK MURINE.

Gospodin Barbaro Ivan pokušao je objasniti i odbaciti sve tvrdnje koje je u svom izlaganju iznio g.Sari Vlatko, što naravno g. Sari nije prihvatio.

Zapisnik vodio:

Ivan Barbaro

Ovjerovitelj zapisnika:

Boris Uljani ,